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Misión del Suboficial CUIM
Complementar el cuadro de Suboficiales con personal que posea conocimientos previos específicos, para formar a futuros Suboficiales de la Armada Argentina en los aspectos ético moral, militar, académico y psicofísico, a fin de lograr su aptitud como marinos, técnicos, combatientes y por sobre todo, como Hombres y Mujeres de Honor al Servicio de la Patria.

¿Cómo es la carrera?
Es una opción de carrera con formación técnico - profesional directamente relacionada al título o capacitación con el que se inscribe. Esto le permitirá egresar luego de 8 meses con el escalafón de acuerdo al título de oficio que posea. 
Durante este período se desarrolla el proceso de enseñanza y aprendizaje en lo atinente a lo militar, mediante clases en el aula y prácticas en los talleres especializados con tutoría permanente del personal militar. Se cursa dentro de la Escuela de Suboficiales de la Armada, ubicada en Punta Alta, provincia de Buenos Aires.
El régimen de permanencia durante el cursado es de internado con salidas los fines de semana, salvo en situaciones particulares (embarcos, campañas y otras actividades profesionales).
El proceso exitoso finaliza con el egreso como Cabo Segundo.




¿Qué proyecciones tengo a futuro?
La proyección de carrera es por tiempo determinado y hasta un máximo de servicio de 13 años, pudiendo alcanzar el grado máximo de Cabo Principal.

REQUISITOS DE INGRESO PARA SER 
SUBOFICIAL CUIM
•	Ser argentino/a nativo/a o por opción.
•	Estado civil, sin restricciones.
•	Tener hasta 30 años al 1 de marzo del año de ingreso.
•	Secundario completo.
•	Poseer además un título habilitante, según las necesidades y requerimientos de la Armada. Ver títulos en: https://www.essa.ara.mil.ar

•	No haber sido dado de baja de Establecimientos Militares por conducta o ineptitud militar con prohibición de reingreso.
•	Aprobar los exámenes de ingreso.
ATENCIÓN: para esta modalidad se deberá pagar por única vez, un arancel en concepto de DERECHO DE INSCRIPCIÓN, el cual NO acredita el ingreso.

Vías de contacto en la Ciudad de Salta
Delegación Naval Salta

Avenida San Martín 603, Ciudad de Salta.
Teléfono de contacto: 0387 4317 747
Horario de atención: de lunes a viernes de 07:30 horas a 15:00 horas.

Correo electrónico de contacto:
sinuarmadasalta@gmail.com

Redes sociales:
Instagram: @ingresoArmadaSalta
@escueladesuboficiales.ara
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